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Matematik Ünite Tekrar Testleri 7. Sınıf

7. Deniz seviyesinden yükseğe çıkıldıkça at-

mosferdeki sıcaklık her kilometrede orta-

lama 5°C düşmektedir. Bir dağın zirvesine 

yolcu taşıyan bir teleferik kalkış yaptığı istas-

yondan 3000 m yukarı çıkarak dağın zirve-

sinde bulunan son istasyonuna ulaşıyor. İlk 

istasyondan teleferiğe binen yolcu istasyon-

da bulunan termometredeki değerin 13°C 

olduğunu görüyor. 

Buna göre zirvedeki istasyona varıldığın-

da bu istasyondaki termometrede okunan 

sıcaklık değeri kaç derece selsiyus olur?

A) 25 B) 15 C) –2 D) –18

8.    

I. tramplen

II. tramplen

Yukarıdaki şekilde verilen farklı yükseklikler-

deki tramplenlerden sırasıyla havuza atlayış-

larını yapan bir yüzücü; 2,5 m yüksekliğinde-

ki I. tramplenden atlayışında suyun 130 cm 

derinliğine, II. tramplenden atlayışında ise 

180 cm derinliğine kadar dalmıştır. 

Yüzücünün iki atlayışında da daldığı de-

rinlikle atladığı yükseklik arasındaki fark 

eşit olduğuna göre II. tramplenin yüksek-

liği kaç metredir?

A) 3,6 B) 3 C) 1,2 D) 0,6 

9. (23 – 30) – (33 + 20) ÷ (22 + 31) . (2 – 3)

  işleminin sonucu kaçtır?

A) –1  B) 7  C) 8 D) 11

10. Bir iş merkezindeki asansörde binanın giriş 

katına ait düğmede sıfır yazmaktadır. Bu iş 

merkezinde çalışan Ahmet ve Beren, binanın 

giriş katından aynı anda asansöre biniyor-

lar ve Ahmet 11. kata ait düğmeye basıyor. 

Ahmet’in asansörden indiği katın 4 kat yu-

karısında Beren asansörden iniyor. Beren’in 

indiği kattan asansöre binen Ceren inmek is-

tediği kata ait düğmeye basıyor ve asansörle 

18 kat aşağı inerek asansörden çıkıyor. 

Bu üç kişi de bastıkları düğmelere ait kat-

larda indiklerine göre Ceren binanın ka-

çıncı katında inmiştir?

A) –4 B) –3 C) –2 D) –1

11.        –[(–52 + 50) ÷ (–2)3 + (42 . 6)]

Verilen iþlemin sonucu için aþaðýdakiler-

den hangisi yanlýþtýr?

A) Ýki basamaklý en büyük negatif tam sayý-

dýr.

B) Toplamaya göre tersi pozitiftir.

C)  3’e tam bölünebilen bir sayýdýr.

D) Ýki basamaklý en küçük doðal sayýnýn           

9 katýnýn 9 fazlasýnýn toplamaya göre ter-

sine eþittir.
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Sevgili Öğrenciler,

Eğitimin evrensel prensibi şudur:

“Öğrenilen bilgiyi kullanılabilir hâle getirmek için tekrar gereklidir.”

Bu kitap, eğitimin evrensel prensibini yerine getirmeniz amacıyla hazırlanmıştır. 

Kitapta 4 tip test vardır:

1. Kazanım Tekrar Testleri (KTT)	 :	 Kazanımları tekrar ettirerek bilginin pekiştirilmesini sağlar. 

2. Ünite Tekrar Testleri (ÜTT)	 :	 Üniteye ait Kazanım Tekrar Testleri bittikten sonra çözülecek-
tir. Hazırlanış amacı, o üniteye ait bilgileri kullanılır hâle getir-
mektir. 

3. Dönem Tekrar Testleri (DTT)	 :	 1. dönem ve 2. dönem olarak iki çeşittir. Dönemi değerlendir-
me amaçlıdır.

4. Genel Tekrar Testleri (GTT)	 :	 Öğretim yılı sonuna doğru çözülecek testlerdir. Bunlar sınama 
amaçlıdır. 

Elinizdeki kitabın tüm sayfaları perforajlıdır. Çekip koparabilirsiniz. Böylece kitabı yaprak 
test olarak kullanabileceğiniz gibi, sayfaları koparmayarak soru bankası kitabı olarak da 
kullanabilirsiniz.  
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﻿01 Tam Sayılarla Toplama ve Çıkarma İşlemleri ve Toplama İşleminin Özellikleri
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	 I. (–4) + (–2) – (–6) = 0
	 II.	0 – 5 + (–7) = –12
	 III.	(–13) – (–13) = –26
	 IV.	89 – 92 = –3
	 V.	15 + (–25) = –40

Yukarıda verilen işlemlerden hangileri 
doğrudur?

A) III ve IV	 B) I, II ve III
C) II, III ve V	 D) I, II ve IV

2.	 Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A)	 –11 – 11 < 11 – (–11) 
B)	 24 + (–17) + (–8) > –19 – (–17)
C)	 (–4) + (–3) = 4 + 3
D)	1992 + (–1992) = (–1) + 1

3.	 Bir karabatak türü avlanmak için önce                        
13 metre su altına dalıyor. Ardından avlamak 
istediği balık için 5 metre yukarıya çıkıyor.
Deniz seviyesi başlangıç noktası olarak 
kabul edildiğinde son durumda karabata-
ğın konumunu metre cinsinden gösteren 
tam sayı aşağıdakilerden hangisidir?

A) –18	 B) –8	 C) 8	 D) 18

4.	

+ ++

+ +

+

+

+

+

+ +

+

– –

– –

+ +

+ +

Şekilde sayma pulları kullanılarak bir topla-
ma işlemi modellenmiştir. 
Buna göre modellenen işlem aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A)	 6 + (–2) = 4
B)	 (–6) + 2 = –4
C)	6 – (–2) = 8
D)	 (–6) + (–2) = –8

5.	 Aşağıda verilen işlemlerden hangisinin 
sonucu en büyüktür?

A)	 (–149) + 139 – (–9)
B)	 25 – (–20) – 47
C)	(–1) + 18 – 20
D)	14 – (–14) + (–32)

6.	 –11’den küçük en büyük tam sayý ile 
–4’ten büyük en küçük tam sayý arasýnda-
ki tam sayýlarýn toplamý kaçtýr?

A) –45	 B) –55	 C) –60	 D) –72

Kazanım Tekrar Testi 1
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027.	 	              
–7

0

7 13

Yukarıda 3x3’lük bir tablo verilmiştir. Satır, 
sütun ve köşegenler üzerindeki sayıların 
toplamı aynıdır.
Buna göre boş karelere gelmesi gereken 
sayıların toplamı kaçtır?

A) –53	 B) –13	   C) 0	 D) 13

8.	 (–12) – 9 + 12 – 1 – (–10)
işleminin çözümü aşağıda verilmiştir. 

	 I.	adım : (–12) + 12 – 9 – 1 + 10
	 II.	adım : [(–12) + 12] – (10 + 10)
	 III.	adım : 0 – 20
	 IV.	adım : –20

Buna göre kaçıncı adımdan itibaren hata 
yapılmaya başlanmıştır?

A) I	 B) II	 C) III	 D) IV

9.	 13 +  = –7 eşitliğinin sağlanması için         
 yerine aşağıdakilerden hangisi yazıl-

malıdır?

A) 20	 B) 6	 C) –6	 D) –20

10.	 Tablo: İllere Ait Gece ve Gündüz Sıcaklıkları

 İller 
       Değerler

Bursa İzmir Kastamonu Van

En
Düşük

–3 4 –6 –8

En
Yüksek

12 18 7 0

Tabloda Bursa, İzmir, Kastamonu ve Van 
illerinde aynı tarihte ölçülen en düşük ve                
en yüksek sıcaklık değerleri derece selsiyus 
cinsinden gösterilmektedir.
Buna göre hangi ile ait en düşük ve                      
en yüksek sıcaklık değerleri arasındaki 
fark en fazladır?

A) Bursa	 B) İzmir
C) Kastamonu	 D) Van

11.	 (–5) +  = –5
(–3) +  = 0
Ela, yukarıda verilen eşitliklere göre  –  
işleminin sonucunu bulup defterine not edi-
yor.
Buna göre Ela’nın defterine yazdığı sayı-
nın toplama işlemine göre tersi kaçtır?

A) –3	 B) –2	 C) 2	 D) 3

Kazanım Tekrar Testi 1
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02 Tam Sayılarla Toplama ve Çıkarma İşlemleri ve Toplama İşleminin Özellikleri02
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	 Aþaðýdaki ifadelerden hangisi her zaman 
doðrudur?

A)	 Pozitif bir tam sayý ile negatif bir tam 
sayýnýn toplamý pozitif bir tam sayýdýr.

B)	 Pozitif bir tam sayýdan negatif bir tam sayý 
çıkarıldığında sonuç negatif bir tam sayý-
dýr.

C)	Negatif bir tam sayýdan negatif bir tam 
sayý çýkarýlýrsa sonuç pozitif bir tam sayý-
dýr.

D)	 Ýki negatif tam sayýnýn toplamý negatif bir 
tam sayýdýr.

2.	 İki tam sayı arasının 1 birim olduğu bir 
sayý doðrusunda –2 noktasýndan baþlaya-
rak saða doðru 5 br ilerleyen Meriç geriye 
doðru 9 br gelirse hangi noktaya ulaþýr?

A) –3	 B) –4	 C) –5	 D) –6

3.	 I.	Deniz seviyesinin üstünde 28 m
	 II.	Deniz seviyesinin üstünde 7 m
	 III.	Deniz seviyesinin altýnda 5 m
	 IV.	Deniz seviyesinin altýnda 18 m

Yukarýda verilenlere göre hangi iki yük-
seklik arasýndaki fark en küçüktür?

A) I ve II	 B) II ve III

C) III ve IV	 D) I ve IV

4.	 Dilek ve Ceren iki tam sayı arasının bir birim 
olduğu bir sayý doðrusunda –4 noktasý üze-
rindedir.
Dilek bu noktadan 9 br ileriye, Ceren 5 br 
geriye giderse aralarýndaki fark kaç birim 
olur?

A) 15	 B) 14	 C) 13	 D) 4

5.	 |12 – A| = 25 olduðuna göre A’nýn ala-
bileceði pozitif deðerin rakamlarý toplamý 
kaçtýr?

A) 10	 B) 9	 C) 7	 D) 4

6.	 Taner alacak ve borçlarýna ait verileri düzen-
lemek için aşağıdaki tabloyu oluşturuyor. Bu 
verileri tabloya yazarken alacaklarý +, borç-
larý – ile gösteriyor.

Barış Çiğdem Bora Mehmet

+250 TL –75 TL –110 TL +55 TL

Buna göre aþaðýdakilerden hangisi doð-
rudur?

A)	 Taner’in borcu alacaðýndan 120 TL faz-
ladýr.

B)	 Taner’in borcu alacaðýndan 20 TL fazla-
dýr.

C)	Taner’in alacaðý borcundan 120 TL faz-
ladýr.

D)	Taner’in alacaðý borcundan 20 TL fazla-
dýr.

Kazanım Tekrar Testi 2
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037.	

–4 –3 –2 –1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Sayý doðrusunda gösterilen iþlem aþaðý-
dakilerden hangisi olabilir?

A)	 (–3) + (–8)
B)	 (+8) – (+11)
C)	 (+11) – (+8)

D)	 (+11) + (–3)

8.	                

(–9) + 17 + 9

Mert, öğretmeninin tahtaya yazdığı işlemi 
aşağıdaki gibi dört adımda çözüyor.

	 I.	adım:	17 + (–9) + 9	  

	 II.	adım:	17 + ((–9) + 9)	

	 III.	adım:	17 + 0	

	 IV.	adım:	17	

Mert işlemi yaparken toplama işleminin özel-
liklerini kullanmış ve her bir adımda kullandı-
ğı özelliği adımların yanlarındaki boş kutula-
ra yazmıştır. 
Buna göre aşağıdakilerden hangisi yan-
lıştır?

A)	 I. adımın yanındaki kutuda ‘Değişme 
Özelliği’ yazmaktadır.

B)	 II. adımın yanındaki kutuda ‘Birleşme 
Özelliği’ yazmaktadır.

C)	 III. adımın yanındaki kutuda ‘Ters Eleman 
Özelliği’ yazmaktadır.

D)	 IV. adımın yanındaki kutuda ‘Yutan Ele-
man Özelliği’ yazmaktadır.

9.	 –8 tam sayýsý ile bu sayýnýn mutlak deðe-
rinin yarýsýnýn toplamý aþaðýdakilerden 
hangisidir?

A) –4	 B) 4	 C) 8	 D) 12

10.	 (+13) + (–32) iþleminin sayý doðrusu üze-
rindeki gösterimi aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A)	
–32 0 +13

B)	
–19 0 +13

C)	
+130 +45

D)	
–45 0 +13

11.	 –141 – a = –74  iþleminde a yerine hangi 
tam sayý gelmelidir?

A) 77	 B) 67	 C) –67	 D) –77

Kazanım Tekrar Testi 2
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03


Tam Sayılarla Çarpma ve Bölme İşlemleri03
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	 –6 ile –1 arasýndaki tam sayýlarýn çarpýmý 
kaçtýr?

A) –120	 B) –60
C) 60	 D) 120

2.	 Ýki basamaklý en büyük negatif  tam sayý ile 
iki basamaklý en küçük pozitif tam sayýnýn 
çarpýmý hesaplanýyor.
Bu sayýnýn en küçük pozitif tam sayý ile 
toplamý kaçtýr?

A) –101	 B) –99	
C) –100	 D) 9

3.	 ( )
5

25 18 23
-

- - -

işleminin sonucu kaçtır?

A) 6	 B) 4	 C) –4	 D) –6

4.	  ve  birer işleme karşılık gelmektedir.
(–24)  (–8) = 3,
(–5)  (–2) = 10
eşitlikleri veriliyor.
Buna göre [3  (–4)]  (–6) işleminin so-
nucu kaçtır?

A) –4	 B) –2	 C) 2	 D) 4

5.	 Toplamları –12 olan iki tam sayıdan biri 
12 ise küçük olan tam sayının büyük olan 
tam sayıya bölümü kaçtır?

A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 2

6.	               
(–7) + a = –4
	 a . b = –6
	 b . c = 2

Verilen eşitliklere göre a + b – c işleminin 
sonucu kaçtır?

A) –2	 B) –1	 C) 1	 D) 2

Kazanım Tekrar Testi 3
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047.	
	

I.	 –3 1

	 II.	 –2 –1

	 III.	 –9 3

Verilen ifadelerdeki çemberlerin içine topla-
ma (+), çıkarma (–), çarpma (x) ve bölme (÷) 
sembolleri yerleştirilecektir.
Buna göre bu semboller aşağıdakilerden 
hangisi gibi yerleştirilirse I, II ve III. işlem-
lerin sonuçları birbirine eşit olur?

	 I	 II	 III                                                        
A)	 		 +	 –	 x
B)	 		 x	 +	 ÷
C)	 		 ÷	 x	 –
D)	 		 –	 +	 x

8.	 –4 ile +6 arasýndaki tam sayýlarýn toplamý 
kaçtýr?

A) 11	 B) 10	 C) 9	 D) 2

9.	 10 ÷ 10 + 10 . 10 – 10
işleminin sonucu kaçtır?

A) 101	 B) 99	 C) 91	 D) 11

10.	 	       
–1

504–4

1–23

Yukarıdaki kutularda bulunan  tek tam sa-
yıların çarpımı ile çift tam sayıların çarpı-
mı toplanırsa sonuç kaç olur?

A) –15	 B) –5	 C) 0	 D) 5

11.	  = –4 ile 4 arasındaki en küçük tam sayı 
 = –11 ile –2 arasındaki en büyük tam sayı
 = –17 ile –3 arasındaki en küçük tam sayı

Yukarıda verilenlere göre  .  +  işle-
minin sonucu kaçtır?

A) –16	 B) –7	 C) 7	 D) 16
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

Tam Sayılarla Çarpma ve Bölme İşlemleri04
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	                   
15 –  = 20 

3 –   = 7 

  . 3 = –18

Yukarýda verilenlere göre + – iþ-
leminin sonucu kaçtýr?

A) –6	 B) –5	 C) –4	 D) –3

2.	         
–725 ÷ 25 + (–420) ÷ (–20)

Verilen iþlemin sonucu kaçtýr?

A) 50	 B) 8	 C) –8	 D) –50

3.	 –32 ÷ 2 – (–3) . 4 
iþleminin sonucu aþaðýdaki sayıların han-
gisinden büyüktür?

A) 4	 B) –3	 C) –4	 D) –8 

4.	 Ardışık üç tek tam sayının toplamı 3 oldu-
ğuna göre bu üç sayının çarpımı kaçtır?

A) –6	 B) –3	 C) 3	 D) 6

5.	 Beş tam sayının çarpımı negatif olduğuna 
göre bu tam sayılarla ilgili aşağıdakiler-
den hangisi doğru olabilir?

A)	 Biri pozitif, dördü negatiftir.
B)	 İkisi negatif, üçü pozitiftir.
C)	Beşi de pozitiftir.
D)	Üçü negatif, ikisi pozitiftir.

6.	 A = Dört basamaklı en küçük tam sayı
B = İki basamaklı en büyük tam sayı

Verilenlere göre B
A  kaçtır?

A) 101	 B) 100	
C) –11	 D) –101

Kazanım Tekrar Testi 4
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057.	 “ÇAT” sözcüğündeki her harf bir tam sayı-
ya karşılık gelmektedir. A, Ç’nin (–1) katının          
3 fazlası; T, A’nın 5 katının 1 eksiğidir.
Ç = 2 olduğuna göre aşağıdakilerden 
hangisi doğrudur?

A) Ç + A + T = 7 		  B) T . A = –4 

C) T 2Ç
=− 		  D) A . Ç = T 

8.	 (–24 ÷ 8 – 2) – (–6 – 2 + 4 + 1) . 2
iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 4	 B) 2	 C) 1	 D) –1

9.	 (–3) . (4 – 15) = (–3) . 4 –  . 15 
[(–7) + ] . (–1) = (–7) . (–1) + (–3) . (–1)

Yukarıdaki eşitliklere göre  –  işlemi-
nin sonucu kaçtır?

A) 6	 B) 0	 C) –3	 D) –6

10.	
                 A                   B      

I. (–1 000 000) . 0 = 0 a. Etkisiz 
eleman

II. (–1998) . 1 = –1998 b. Birleşme

III. (–27) . (–9) = (–9) . (27) c. Yutan 
eleman

IV. 6.[(–10).(–13)] = [6.(–10)].(–13) d. Değişme

V. [(–7) . 105] . 2 = (–7) . (105 . 2)

Yukarıda tam sayılarla çarpma işlemleri ve 
tam sayılarla çarpma işleminin bazı özellik-
leri verilmiştir. A sütunundaki işlemler ile    B 
sütunundaki özellik adları işlemlerde kullanı-
lan özelliklere göre eşleştirilecektir. 
Buna göre aşağıda verilen eşleştirmeler-
den hangisi yanlıştır?  

A) I – a	 B) IV – b
C) V – b	 D III – d

11.	 8 – [12 – 36 ÷ 9 + 3 . 5] – (7 – 19) ÷ 6
iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 20	 B) 13	 C) –13	 D) –20
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

Tam Sayılarla Üslü Nicelikler05
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	 a = (–5)3,  b = –25, c = (–3)4 ve d = –26

sayýlarý için aþaðýdaki sýralamalardan 
hangisi doðrudur?	

A)	 a < b < c < d
B)	 a < d < b < c
C)	c < a < d < b
D)	c < d < b < a

2.	 Aşağıda verilen

	 I.	(–3)2 = 9
	 II.	(–32) = –9
	 III.	–(–3)2 = 9

eşitliklerden hangileri doğrudur?

A) I ve II	 B) I ve III
C) II ve III	 D) Yalnız III

3.	 Aþaðýdaki sýralamalardan hangisi doðru-
dur?

A)	 (–4)3 > (–2)5 > (–3)2 > (–5)4

B)	 (–5)4 > (–4)3 > (–3)2 > (–2)5

C)	 (–2)5 > (–5)4 > (–4)3 > (–3)2

D)	 (–5)4 > (–3)2 > (–2)5 > (–4)3

4.	       ( ) . ( ) . ( ) .......... ( )

( ) . ( ) . ( ) .......... ( )

A

B

1 1 1 1

1 1 1 1

− − − − =

− − − − =

1 2 34444444444444444 4444444444444444

1 2 34444444444444444 4444444444444444

24 tane

35 tane

Verilen eşitliklere göre A . B – 1 işleminin 
sonucu kaçtır?

A) –2	 B) –1	 C) 0	 D) 1

5.	 (–1) . (–3)3 . 104 işleminin sonucu kaç ba-
samaklıdır?

A) 4	 B) 5	 C) 6	 D) 7

6.	             
a3 . b2 < 0

a . c3 > 0

c2. b5 > 0

	

Verilen ifadelere göre a, b ve c’nin iþaret-
leri sýrasýyla aþaðýdakilerden hangisidir?

A) +, –, –	 B) –, +, +
C) –, +, –	 D) +, –, +

Kazanım Tekrar Testi 5
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067.	
.

( )
( ) ( )

2 1
12 1 6

108
'

- -

- - -6 @
işleminin sonucu kaçtır?

A) –4	 B) –2	 C) –1	 D) 0

8.	 . .
. .
( ) ( )

( ) ( )
3 3 3
15 15 15
- -

- - 	

işleminin sonucu kaçtır?

A) 35	 B) 53	 C) –53	 D) –35

9.	      6 – 3 . [(–2)2 – 22 . 2 + 2] 	

Verilen iþlemin sonucu kaçtýr?

A) –12	 B) –6	 C) 0	 D) 12

10.	              
x 2 5 –2

–1 B A

–3 D

7 C

Yukarıdaki çarpma tablosuna göre
BD + A . C işleminin sonucu kaçtır?

A) –12	 B) –6	 C) 6	 D) 8

11.	 (–32) + (–3)2 ÷ (–1)8 + (–18) + (–2)2

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) –2	 B) 0	 C) 3	 D) 9
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

Tam Sayılarla Üslü Nicelikler06
TAM SAYILARLA İŞLEMLER

1.	 (–24) . (–3) ÷ (–2)3 
işleminin sonucu kaçtır?

A) 18	 B) 9	 C) –3	 D) –9

2.	       
(–1)2005 

– (–2007)0
 
– (–1)2006

	

Verilen iþlemin sonucu kaçtýr?

A) –3	 B) – 1	 C) 0	 D) 1

3.	                x3 . y2 . z3  < 0

x . y3 . z4   < 0

x2 . y . z2   > 0

	

Verilen ifadelere göre x, y, z sayýlarýnýn 
iþaretleri sýrasýyla aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) –, +, +	 B) –, +, –
C) +, –, +	 D) +, –, –

4.	       
[(–32 + 2) . 2] + 3 . 20 

	

Verilen iþlemin sonucu kaçtýr?

A) –22	 B) –19	 C) –14	 D) –11

5.	        ( ) ( )
2 2 2
2 2 2
0 2 3

2 3 2

+ −
− + − −  

Verilen iþlemin sonucu kaçtýr?

A) 
3
8 	 B) 

5
8 	 C) –3	 D) 7

6.	 m, negatif tam sayýdýr.
Buna göre aþaðýdakilerden hangisi pozitif 
sayýdýr?

A) m5	 B) (–1) ÷ m3

C) m – 7	 D) m – 1

Kazanım Tekrar Testi 6
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077.	 Eline bir parça oyun hamuru alan Deniz, 
şekilde gösterildiği gibi her adımda elindeki 
her bir oyun hamurunu iki eş parçaya ayırı-
yor ve 2. adımın sonunda 4 parça oyun ha-
muru elde ediyor.
         

 

Deniz’in başlangıçta elinde bulunan oyun 
hamuru 122 gramdır. 
Buna göre aşağıdakilerden hangisi De-
niz’in 2. adım sonunda elde ettiği parça-
lardan birinin gram cinsinden ağırlığına 
eşittir?

A) –(62)	 B) 60

C) (–6)2	 D) (–6)1

8.	 	 (–3)3 – (–3)4 = 
	 (–2)4 ÷ (–22) = 

Yukarıdaki eşitliklere göre  ÷  kaçtır?

A) –27	 B) –9	 C) 9	 D) 27

9.	       
( ) . ( )

3 2
11 7 2 5 9 3 4

2 3
'

-

- + - - + +6 @

Verilen işlemin sonucu kaçtır?

A) 9	 B) 6	 C) 3	 D) –3

10.	 a pozitif, b ve c negatif tam sayý olduðuna 
göre aþaðýdakilerden hangisi doðrudur?

A)	 a . b . c < 0

B)	 (b + c)2 + a2 > 0

C)	a2. b2 . c > 0

D)	 (a – b) + (a – c) < 0

11.	 Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlış-
tır?

A)	 (–1)101 < 10 < (–10)2

B)	 103 > (–10)0 > –104

C)	01000 < (–99)1 < (–10)4

D)	 (–2)2 > –22 > (–2)3
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